

## Память первого главврача увековечили

Сегодня у городской больницы состоится торжественное открытие мемориальной доски, которая увековечит память первого главного врача горбольницы И.А. Лебедева.

Она установлена на здании со стороны улицы Лазо. Ходатайствовал об этом трудовой коллектив ТМО.

Иван Александрович Лебедев возглавлял здравоохранение города почти четверть (!) века, с августа 1954 по июль 1978 года. Междуреченск обязан ему становлением разветвленной сети медицинских учреждений.

За большие заслуги перед городом в 1967 году Ивану Александровичу было присвоено звание "Заслуженный врач РСФСР", а ранее его наградили орденом "Знак почета".

**О. КОНОЩЕНКОВА.**